

10.29
TUESDAY
羅馬書
1:18-32

他們自以為聰明，其實是愚蠢。……他們充滿著各樣的不義、邪惡、貪婪、毒行；也充滿著嫉妒、凶殺、爭鬥、詭詐，和陰謀。他們造謠，彼此毀謗。他們憎恨上帝，互相侮辱，傲慢，自誇，惹是生非，不孝順父母，喪盡天良，言而無信，沒有愛心，沒有同情心。他們知道，按照上帝的命令，凡做這種事的人是該死的；可是，他們不但自己這樣做，也贊同別人這樣做。（羅馬書1:22:29-32）

別「好騙難教」

使徒保羅列舉人的各種罪行，這些罪惡都值我們再思與檢視自己的行為。拋棄良知、逕行欺壓剝削的人，儼然是在上主面前自取滅亡。如果自知在做不對的事，或許還有得救，難救的恐怕是「他們自以為聰明，其實是愚蠢」的人。更糟糕的是不但自己做壞事，還贊成其他人一起「入坑」的那種人。

有人說台灣人「貪財怕死，好騙難教」，曉以大義，人們往往抗拒；若用花言巧語、連哄帶騙的方式，人們反而會聽。或許這也是為什麼，某些默默做事、埋頭苦幹的人，支持者還不如喊著聳動口號、大開政策支票的人多。但願你我不是好騙難教，而是具有判斷力，能做出正確的選擇。

大部分的人應該都會覺得，自己就跟其他人一樣，偶爾會做一點違反良心的事情，不算什麼壞人。但是，一再與罪惡妥協，將讓墮落風氣滋長，最後終將害人害己。如果所處的社群中發生了作弊、造謠、霸凌、歧視或性騷擾等問題，我們會願意挺身而出，還是只要自己沒事、或可以拿到利益就好？盼望我們堅持上主的公義與真理。

放手不放棄 助孩子免去上癮危機



《上癮的治療與陪伴：全人關懷心靈輔導手冊》作者王倩倩傳道，受邀在七星中會大直教會演講。王倩倩指出，進入監所是斷絕毒品管道、使毒癮者醒悟的機會，家人態度要猶如聖經故事中浪子回頭的父親一樣，雖放手但不放棄。（相關報導請上TCNN）

大能的上主，謝謝祢讓我認識耶穌基督的福音，使我能因著信而得到生命。願祢使用我，向人分享祢的愛與恩典。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。